4 phrases daﬁs les deux tableaux

{ Texte 1 La 'I-‘erre peut-e]le nourru' tout le monde ? | 4 9 .1'1 b 12 E E 3

Tex.te'z I:es"po']lutioﬁs de l’ajir.. 10 1 ['8 '2‘_;; ‘715

1 - Dans certaines grandes villes comme Parls cela provoque Ou aggrave des maladles des poumons,
surtout chez les enfants et les personnes agees

2 - Les rayons du Solell sont alors pleges par le gaz carboruque ce qui entraine une augmentatlon
dela temperature -

3 - Cette situation alimentaire va s aggraver avec laugmentanon tres rapide de la populatlon
mongdiale.
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4 - Un étre humain' sur six n'a pas assez 4 manger.

! 5 - A cause de cela la glace des péles pourrait fondre et inonder certaines régions.

6 - Mais les problémes de la faim sont surtout dus 4 un mauvais partage des richesses entre les
pays riches et les pays pauvres,

7 - On appelle ce phénomeéne 'effet de serre.
8 - A cause de cette pollution, il y a de plus en plus de gaz carbonique dans Iair,

9 - En outre, sur les six milliards d’habitants que compte la planéte, plus de deux milliards souffrent
de carences alimentaires.

10 - L’air est pollué par les fumées toxiques des usines et par les gaz d’échappement des automobiles.

11 - Ce qui veut dire que leur nourriture manque de vitamines et de plusieurs éléments nécessaires
4 une bonne santé.

12 - Il y a des raisons naturelles a cette situation, comme la sécheresse.

Pour t’aider, voici le brouillon du texte 2. Les phrases y sont rangées dans le bon ordre.

Les automobiles et les usines polluent I'air.

Cela peut entrainer des maladies respiratoires.

Il y a une augmentation de la teneur en gaz carbonique.
- Ce gaz retient la chaleur du Soleil.

C'est l'effet de serre.

La glace des régions froides pourrait fondre
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